



В Хакасии возбуждено уголовное дело по факту отравления воспитанников детского сада

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).

По версии следствия, 14 декабря 2017 года в Бейскую районную больницу за медицинской помощью обратились 17 воспитанников детского сада «Ивушка», расположенного в селе Бея Бейского района Республики Хакасия, которым был выставлен диагноз: «норовирусная инфекция». Предварительно установлено, что все заболевшие дети употребляли приготовленную в столовой детского сада пищу, не соответствующую гигиеническим требованиям безопасности, что и привело к их групповой заболеваемости.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196256>